

REZULTATI TAKMIČENJA ŠKOLSKE 2021/22. GODINE:

U susret 36. "Danima ludaje" na trgu su održane "Igre sa ludajom" za učenike petog i šestog razreda. Ekipa naše škole osvojila je PRVO mesto.

Ekipu su činili: Dolores Pavić, Božana Nema, Luka Matijević, Luka Marinkov i Nemanja Đomparin. Učesnici su pokazali spretnost i brzinu u prenošenju ludaje, traženju skrivenih i "letećih" ludaja, cepkanju semenki od ludaje i drugim sličnim disciplinama. Nastavnik Goran Arnuš

Nađa Krasić (VI-2) nagrađena je za likovni rad na konkursu koji su raspisale Turistička organizacija grada Kikinde i Narodna biblioteka "Jovan Popović" povodom "Dana ludaje". Dodela nagrada upriličena je u biblioteci u petak, 10. septembra 2021. godine. Tema konkursa bila je: "Plodovi jeseni".

Nastavnica Smiljana Kojić

Rad čiji je autor Vanja Đomparin (III-2), objavljen je u časopisu "Vitez".

Učiteljica Nataša Imbronjev Cucić

Na Opštinskom takmičenju u košarci održanom 16.09.2021. ženska ekipa naše škole koju čine Jovana Mrvičić, Elena Pročikević, Katarina Vranković, Kristina Miladinov, Radmila Nikoleta Zlatar i Ana Jurkić zauzela je PRVO mesto i obezbedila plasman na Okružno takmičenje! Nastavnik Goran Arnuš

Učenici II-1 osvojili su PRVO mesto za trejler za knjigu o pčelama na konkursu koji je raspisala Narodna biblioteka "Jovan Popović". Konkurs je raspisan po četvrti put i naši učenici su spojili znanje o pčelama koje se neguje na pčelarskoj sekciji i sa učiteljicom Gordanom Mišković snimili trejler o knjizi "Životinje u svom domu - pčele". Na konkurs je pristiglo dvadesetak radova.

Dodela nagrada upriličena je u Narodnoj biblioteci "Jovan Popović". Nagradu je deci uručio poznati pisac Tode Nikoletić. Hvala svima koji su glasali za naš pobjednički trejler.

Učiteljica Gordana Mišković

Ekipa naše škole koju su činile: Iva Đomparin (VI-2), Anja Tešin (VII-2) i Elena Pročikević (VII-2) učestvovala je u ekološkom kvizu koji je organizovan u Kulturnom centru. Kviz pod nazivom "Pokaži svetu kako čuvaš planetu" održan je u sredu, 13.10. 2021. godine. Prvi deo kviza odnosio se na praktične aktivnosti, a drugi deo predstavljao je teoriju u vidu odgovora na pitanja značajna za zaštitu životne sredine. Za kviz su spremljeni odgovarajući priručnici koji su pomogli takmičarima da se bolje pripreme.

Nastavnica Branka Kerkez(nastavnica na zameni)

U subotu, 20. novembra 2021. godine, održano je Noćno takmičenje u planinarskoj orijentaciji na gradskom trgu u organizaciji Planinarskog društva „Kinđa“.

Takmičili su se učenici 7. i 8. razreda osnovnih škola „Jovan Popović“, „Feješ Klara“ i „Sveti Sava“. Naša škola imala je predstavnike u svim kategorijama. Najuspešnije su bile ekipe: "Mamini lepotani" i "Mungosi". "Mamini lepotani" u sastavu: Stahinja Olajić, Lav Nikolić i Elena Pročikević osvojili su ZLATNU medalju u kategoriji dečaci 7. razred, a ekipa "Mungosi" koju su činili: Veljko Stankić, Dragiša Radosavčev,

Aleksa Nađ i Vladan Čubrilo osvojila je SREBRNU medalju u kategoriji dečaci 8. razred.

Nastavnica Jelena Vulić

Nagrada na konkursu iz nemačkog jezika

Bivši i sadašnji učenici naše škole svake godine učestvuju i ostvaruju zapažane rezultate na konkursima i takmičenjima iz nemačkog jezika. Ove godine je Ivana Vlačić, učenica VIII-1, osvojila nagradu za pisanje sastava i izradu prezentacije na nemačkom jeziku. Konkurs organizuje nemačko Udruženje "Maria TheresiopolisMaria" iz Subotice, uz podršku Ministarstva unutrašnjih poslova SR Nemačke i "Goethe" instituta u Beogradu.

Nastavnica Katarina Tornjanski

Ekipa koju su činili: Ivana Vlačić, Anja Injac, Nemanja Kaloper i Stefan Lazić (VIII1) izborila se za prolazak u polufinale kviz-takmičenja "Moja Kikinda, otkrijmo gde živimo". Takmičenje je održano u Kulturnom centru po sedmi put. U četvrtfinalu su učestvovali osnovne škole iz naše opštine. Nastavnica Olivera Gašić

Likovni rad Jane Aleksić, učenice III-2, objavljen je u časopisu "Vitez".

Učiteljica Nataša Imbronjev Cucić

Na opštinskom takmičenju iz fizike održanom u subotu, 5.02.2022. godine u OŠ "Feješ Klara" učestvovalo je četvoro učenika naše škole (jedan iz 6. razreda i tri iz 7. razreda). Najbolje plasirana bila je učenica Anja Tešin (VII-2) koja je dobila pohvalu.

Nastavnica Jelena Vulić

20.2. 2022. godine održano opštinsko takmičenje iz matematike:

4. razred Ilija Grubor 65 poena, drugo mesto, plasman na okružno takmičenje

4. razred Ivona Čanji 28 poena 10. mesto Učiteljica Ljiljana Marković

6. razred Dušan Jerković 25 poena 11. mesto

7.razred Anja Tešin 8 poena 6. mesto Nastavnik Jelena Vukobrat

Povodom školske slave krajem januara raspisali smo literarni i likovni konkurs na temu: "Školska slava-Sveti Sava". Odabrani su najbolji radovi za učenike od 5. do 8. razreda. Uručene su nagrade u vidu poklona i diplome.

Za likovne radove nagrađene su: Milica Litričin (V-2), Dunja Sabo (V-2) i Staša Terzić (V-2).

Za literarne radove nagrađene su: Marija Đurčinovski (VI-1), Milana Sivčev (VI-2) i Iva Đomparin (VI-2).

Nastavnice Renata Vujadinov, Božana Grbić i Smiljana Kojić Grandić

U ponedjeljak, 28. 02. i utorak 01. 03. 2022. godine u Kragujevcu je održano Republičko takmičenje u plivanju. Našu školu predstavljalo je dvoje učenika: Jana Čubrilo, 4. razred i Matija Tornjanski, 7. razred. Matija Tornjanski je osvojio srebrnu medalju. Nastavnik Goran Arnuš

Matematičko takmičenje "Misliša 2022" održano je u četvrtak, 10. marta 2022. godine u 12 časova. Na takmičenju je učestvovalo 49 učenika od I do VIII razreda. Učitelji od prvog do četvrtog razreda i nastavnica matematike Jelena Vukobrat

Marijana Badrljički, učenica VIII-1, osvojila je TREĆE mesto na Opštinskom takmičenju iz engleskog jezika i ostvarila plasman na Okružno takmičenje. Nastavnica Sonja Felbab Vukašinić

U četvrtak, 17. marta 2022. godine u 10 časova u našoj školi je organizovano međunarodno matematičko takmičenje "Kengur bez granica". Učestvovalo je 48 učenika od I do VIII razreda.

Učitelji od prvog do četvrtog razreda i nastavnica matematike Jelena Vukobrat

Na Opštinskom takmičenju iz istorije održanom u nedelju, 20. marta 2022. godine, našu školu predstavljali su: Željana Lazić 5-2, Maja Lazarević 5-1, Dunja Ćirić 5-2, Iva Berar 6-1, Iva Đomparin 6-2, Ivana Atanacković 6-1, Igor Jovović 8-1, Luka Milošev 8-1 i Stefan Lazić 8-1. Stefan Lazić, učenik 8-1, osvojio je DRUGO mesto i ostvario plasman na Okružno takmičenje. Nastavnica Jelena Knežević

Stefan Lazić (VIII-1) postigao je zapažane rezultate na Opštinskom takmičenju iz nemačkog jezika i ostvario plasman na Okružno takmičenje. Nastavnica Katarina Tornjanski

Opštinsko takmičenje iz srpskog jezika je održano u subotu, 26. februara u OŠ "Sveti Sava". Našu školu predstavljali su: Željana Lazić (V-2), Stefan Lazić (VIII-1).

Nastavnica Renata Vujadinov

Milana Sivčev (VI-2)

Nastavnica Božana Grbić

Na Okružnom takmičenju iz srpskog jezika održanom u subotu 9. aprila, našu školu je predstavljala Željana Lazić (V-2). Nastavnica Renata Vujadinov

Ivana Vlačić, učenica VIII-1, dobila je diplomu i nagradu za pisanje sastava i izradu prezentacije na nemačkom jeziku. Konkurs je organizovalo nemačko Udruženje " Maria

Theresiopolis" iz Subotice, uz podršku Ministarstva unutrašnjih poslova SR Nemačke i "Goethe" instituta u Beogradu. Konkurs je bio raspisan krajem prvog polugodišta, a nagrade su pristigle aprila meseca 2022. godine. Nastavnica Katarina Tornjanski

Luka Marinkov (VI-2) zauzeo je DRUGO mesto, a ekipa naše škole koju su činili:

Nemanja Galić (VIII-2), Tatjana Glišić (VIII-1), Dunja Ćirić (V-2) i Luka Marinkov (VI2) TREĆE mesto na Opštinskom takmičenju "Šta znaš o saobraćaju?". Takmičenje je održano 8. aprila 2022. godine u OŠ "Feješ Klara" u Kikindi. Učenike naše škole pripremala je nastavnica Svetlana Pavlović.

Ognjen Cucić, učenik II-2, osvojio je TREĆE mesto na Regionalnom vojvođanskom prvenstvu u džudou održanom u Stepanovićevu 9.04.2022. godine. Nagradu dodeljuje Savez za školski sport grada Novog Sada.

Nastavnik Goran Arnuš

Na matematičkom takmičenju „Misliša 2022“ učenici osvojili priznanja:

Luka Tuvic (II-1) osvojio je TREĆU nagradu

Učiteljica Gordana Mišković,

Ana Pudar (III-1) osvojila POHVALU

Učiteljica Ljiljana Piperski

Zorana Mečkić (IV-1) osvojila POHVALU

Učiteljica Ljiljana Marković

Učenice VIII-1 su ostvarile izuzetne rezultate na takmičenjima iz engleskog jezika.

Marijana Badrljički je na okružnom takmičenju iz engleskog jezika osvojila III mesto, a Tatjana Glišić je na literarnom konkursu u organizaciji izdavačke kuće Pearson, na temu " "Pros and Cons: How I feel about remote learning" osvojila pohvalu.

Nastavnica Sonja Felbab Vukašinić

U ponedeljak, 9. maja 2022. godine u našoj školi održan je okružni nivo takmičenja Male olimpijske igre. Mešovita grupa učenika I-1 i I-2 zauzela je PRVO mesto, a ekipa dečaka koju su činili učenici III-1 i III-2, takođe, je osvojila PRVO mesto. Svi su ostvarili plasman na sledeći nivo takmičenja.

Učiteljice Zorica Tasovac, Slavica Ljiljak i Nataša Imbronjev Cucić

U subotu, 28. maja 2022. godine, održano je takmičenje u planinarskoj orijentaciji na Starom jezeru u organizaciji PD „Kinda“. Takmičili su se učenici od 5. do 8. razreda osnovnih škola „Jovan Popović“, „Feješ Klara“ i „Sveti Sava“.

Naša škola imala je predstavnike u većini kategorija. Vreme nas nije poslužilo, bilo je hladno i padala je kiša. Učestvovao je znatno manji broj dece, ali su rezultati bili odlični: 3 zlatne, 1 srebrna i 1 bronzana medalja. Dobro raspoloženje, nije izostalo... Najuspešnije su bile ekipe:

- “Itači đavo” u sastavu: Maja Lazarević i Katarina Palatinuš. Osvojile su ZLATNU medalju u kategoriji devojčice 5. razred.

-Ekipa “Crne mambe” u sastavu: Andrija Knežević i Nemanja Đomparin (i još jedan drugar iz druge škole), osvojila je BRONZANU medalju u kategoriji dečaci 5. razred.

-Ekipa sedmaka koju su činili: Matija Tornjanski, Lav Nikolić i Bojan Stojkov osvojila je zlatnu medalju u kategoriji dečaci 7. razred.

- Mešovita ekipa “Ruska salata” u sastavu: Veljko Krnetić, Željko Miklja i Milana Badrljica osvojila je srebrnu medalju u kategoriji dečaci 7. razred.

- Ekipa osmaka “Trojni pakt” u sastavu: Mina Albulov, Marijana i Tijana Badrljički osvojila je zlatnu medalju u kategoriji devojčice 8. razred. Nastavnica fizike Jelena Vulić

Matija Tornjanski (VII-2) osvojio je SREBRNU medalju u plivanju (disciplina kraul).

Takmičio se na 9. Sportskoj olimpijadi školske omladine Vojvodine (SOŠOV).

Takmičenje održano u Zrenjaninu, 19. maja 2022. godine

Nastavnik Goran Arnuš

Učešće ekipa učenika prvog i trećeg razreda na Sportskoj olimpijadi školske omladine Vojvodine (SOŠOV), maj 2022. u disciplini MOI. Učiteljice Zorica Tasovac, Slavica Ljiljak i Nataša Imbronjev Cucić

Učešće ekipa učenika prvog i trećeg razreda na republičkom takmičenju u disciplini MOI u Pančevu.

Učiteljice Zorica Tasovac, Slavica Ljiljak i Nataša Imbronjev Cucić

Tijana Našpalić, učenica VIII-1, osvojila je TREĆU nagradu na literarnom konkursu "Tasini dani" koji je raspisala OŠ "Heroj Sveta Mladenović" iz Saraoraca. Na konkursu "Zajedno kroz svet u boji" nagrađena je za likovni rad koji je objavljen u kalendaru posvećenom ovom konkursu. Nastavnica Božana Grbić

U okviru obeležavanja šeste godišnjice rada Naučnog kluba Kikinda i manifestacije "Maj- mesec matematike" u CSU su 31. maja 2022. godine održane matematičke radionice. Učenici naše škole učestvovali su u turniru u "tablicu", igrama "Mankala" i "skočko"

Pobednici u igri "Mankala" bili su učenici osmog razreda Nemanja Kaloper i Marijana Badrljički dok je Maja Lazarević (V-1) zauzela drugo mesto u igri "skočko". Matematičke radionice organizovale su nastavnice matematike: Jelena Vukobrat, Isidora Pap i Dragana Volarov.

Tijana Našpalić, učenica VIII-1, osvojila je TREĆE mesto za likovni rad na konkursu "Dani ćirilice" iz Bavaništa. Tema je bila "Mudrost". Na konkurs je pristiglo 2.725 radova iz 201 škole. Među nagrađenim radovima našao se Tijanin likovni rad.